## SOLICITUD DE AFILIACIÓN A LA ORDEN ROSACRUZ JUVENIL

### AMORC GLH A.C. GRAN LOGIA DE HABLA HISPANA PARA LAS AMÉRICAS

La Orden Rosacruz Juvenil le invita a que se una a ella en sus estudios destinados al desarrollo cultural de los niños y jóvenes, la ampliación de su mente y la formación de su carácter.

A través de un sistema de 12 lecciones por trimestre, se proveen narraciones e instrucciones con la idea de ampliar la mente de los niños y jóvenes y formar su carácter. A su vez se anima a los niños y jóvenes para que envíen preguntas relacionadas con las lecciones.

La Orden Rosacruz Juvenil es una filial de la Orden Rosacruz AMORC, una Organización Fraternal, benéfica, sin fines de lucro, educativa e interesada en la ciencia, filosofía, arte y cultura.

Animamos a los padres, tutores o patrocinadores, a que compartan las lecciones con sus niños y jóvenes. Además del padre o tutor, otra persona puede hacerse cargo de un niño o joven en el sentido de pagar sus cuotas y ayudarle a estudiar sus lecciones. Sin embargo la solicitud también deberá estar firmada por el padre o tutor.

**Nota:** La Orden Rosacruz Juvenil se reserva el derecho de admisión del solicitante o solicitantes, a cuyo trámite se aplica la Cuota de Inscripción la cual no es reembolsable.

## REQUISITOS DE AFILIACIÓN

Las condiciones requeridas para ser admitido en la Orden Rosacruz Juvenil de AMORC son muy simples: Tener entre 6 y 17 años de edad y contar con un Padre o Tutor.

En el caso de que ninguno de los Padres sea miembro de la Orden Rosacruz AMORC, el solicitante deberá tener un patrocinador que sea miembro. En este caso tanto el Padre como el Patrocinador deberán de firmar la solicitud.

#### MODALIDAD DE ESTUDIO

Contamos con solo una modalidad para el estudio de las lecciones dentro de la Orden Rosacruz Juvenil:

Modo Impreso: Recibirá en el domicilio especificado en esta solicitud las lecciones de la Orden Rosacruz Juvenil.

### TIPO DE AFILIACIÓN

El menor de edad solo puede afiliarse en forma "Individual". Cuando reciba su primera lección y su credencial de miembro, encontrará un número de membresía junto con su nombre. Por favor anote este número siempre que escriba a la Orden Rosacruz Juvenil y cuando realice el pago de sus cuotas.

La cuota de inscripción y por lo menos una cuota trimestral deben acompañar esta solicitud. Después las cuotas pueden pagarse en forma trimestral o anual. La cuota es:

Cuota Orden Rosacruz Juvenil	Individual
Inscripción	20.00 USD
Cuota Trimestral	30.00 USD

# FORMULARIO DE AFILIACIÓN

LLENE ESTA FORMA CON LOS DATOS DE LA PERSONA QUE SERÁ EL TITULAR DE LA MEMBRESÍA

Nombre Completo:	
Dirección:	
Ciudad:	
Estado/Provincia:	
Código Postal: País:	
Teléfono:	
Correo Electrónico:	
Sexo: F	
Estudios alcanzados en la escuela:	
Fecha de Nacimiento: Día: Mes: Añ	o:
Intereses Especiales (Música, artes, pasatiempos):	
Idiomas que domina:	
Actitud (¿Le gustaría aprender más sobre el universo e	en que vive?):
Acepto su invitación para afiliarme a la Orden Rosaci estudiar mis lecciones fielmente, una por semana y po los ejercicios que se me indiquen para recibir todo el ber	oner en práctica todos
Día: Mes: Año:	
	e y Firma
(es requisit	to que firme)

# FORMULARIO DE AFILIACIÓN

Declaración del Padre o Tutor:		
totalmente de acuerdo con el deseo o	a de la Orden Rosacruz Juvenil y estoy le mi hijo(a) de afiliarse. Le ayudaré a udio que reciba y concedo permiso a la ara que actúe en mi nombre.	
Firma del Padre o Tutor	Parentesco con el niño	
Número de Clave de AMORC	Firma y nombre del patrocinador	
del Padre o Tutor o Patrocinador	(si es que lo hubiera)	
- Cuota de Inscripción:	USD \$	
- Cuota(s) Trimestrales:	USD \$	
- Gastos de Envío (Si aplica):	USD \$	
- Total:	USD \$	
por correo ordinario, si usted desea red deberá cubrir el gasto de envío por sep <b>internacional es de \$30.00 USD po</b> r	oarado. El costo actual de cada envío cada cuota que pague.	
-	e Giro Bancario o Postal pagadero en	
ENVÍE DINERO EN EFECTIVO.	orden de AMORC GLH. Por favor NO	
Indique la forma de pago:		
Cheque Bancario Giro Po	ostal Número:	
Tarjeta de Crédito: VISA	MASTERCARD AMERICAN EXPRESS	
Número Completo	Fecha de Vencimiento	
Si utiliza America Express, anote los 4 nu que aparecen arriba de su nombre, en el o Mastercard, los 3 dígitos de seguridad.	caso de Visa	